

# 印尼杨氏宗亲会总会与青年团 向雅加达西区日兰巴尔老人院赠送礼包



青年团主席杨世麟致词



杨氏总会监事长杨金汉致词



老人院负责人茜蒂致词



杨氏宗亲总会领导与青年团合影

【本报讯】2024年6月1日(星期六)14:00, 印尼杨氏宗亲总会监事长杨金汉与青年团主席杨世麟副主席杨显扬等理事在雅加达 Tresna Wherda BM2 老人院, 向 100 多位老年人分发礼包。

一行人的到来受到老人院负责人茜蒂等同仁的热烈欢迎, 并陪杨金汉、杨

世麟一行参观了院内老人院。

杨世麟致词表示, 这次莅临老人院除了探望乐龄老人外, 向乐龄老人每人分发礼包。

他说, “希望通过这次的慈善活动, 所送的物品对他们有裨益。老吾老及人之老, 自己不但爱自己

长辈, 同时也爱他人, 这是我们华族传下来的传统, 也是我们杨氏宗亲总会宗旨, 团结宗亲, 服务社会, 关爱他人。希望杨氏宗亲年轻一代多参加宗亲会的各种福利活动。”

老人院负责人茜蒂对杨氏宗亲总会与青年团的到关爱老人机分发礼包表

示衷心感谢。

她说, “期望所有宗亲会成员获得好报, 功德无量。”

她也讲述了老人院容纳了 100 多人, 其中孤苦伶仃, 无亲无故的在街边流浪无依靠的老年人, 都受容在这里。希望善举活动不止是这一次, 欢迎再

次来探望平均 60-70 岁以上可伶的老年人。

监事长杨金汉表示, 他代表杨克林总主席对老人院的乐龄人给予祝福, 健康长寿, 活得自在。

他说, “今分发礼包有蜜糖、饼干、膏药、驱风散、Anlene 奶粉”、湿纸巾等, 希望对他们能有用。”

此外, 也向该去社会福利部赠一箱驱蚊喷油漂白粉。

致词完毕, 开始有序地分发给在座的乐龄人, 各个喜出望外, 大家欢喜高歌一曲, 杨氏宗亲理事与青年团度过了个快乐的一天。

本报记者阿科报道/摄影



杨金汉象征性分发礼包



杨世麟象征性分发礼包



杨显扬象征性分发礼包



青年团 Jeryyant 象征性分发礼包



Anton 象征性分发礼包



Merry 象征性分发礼包



分发后与老年人合影



茜蒂陪同参观室内老人院后合影

## 住房储蓄月捐未必肯定在 2027 年生效

【本报讯】住房储蓄管理局 (BP Tapera) 透露, 目前尚未确定是否会在 2027 年提取住房储蓄方案月捐。

住房储蓄管理局专员何鲁 (Heru Pudy Nugroho) 解释说, 目前住房储蓄管理局没有计划按照《2020 年第 25 号政府条例》的规

定强制扩大住房储蓄方案。

赫鲁于周三 (2024 年 6 月 5 日) 召开的新闻发布会上说: “因为我们仍然被委员会指派作为一个安排管理的新机构。”

赫鲁补充说, 事实上住房储蓄管理局不会向专职公务员征收住房储蓄方

案的月捐。

他透露, 目前住房储蓄管理局仅管理住房融资流动便利金和前公务员住房储蓄咨询局参与者的资金。

他强调说: “因此, 我们没有计划在专职公务员和非专职公务员当中招募新会员。”

财政部财务总司长阿斯特拉 (Aster Primanto Bhakti) 也表示同样的看法, 也就是住房储蓄的实施工作, 尚需一段时日。

除此之外, 专职公务员捐款的过程, 仍需等待财政部部长穆丽亚妮的财长条例。

(松鹤)

## 通往茂物的轻轨工程 或建于普拉波沃时代

【本报讯】交通运输部已经就开发延伸至茂物地区的雅加达-茂物-德博-勿加西轻轨工程发表声明。目前, 雅加达-茂物-德博-勿加西轻轨仅在雅加达、德波和勿加西地区运行。

交通部发言人阿蒂姐 (Aditalrawati) 表示, 目前交

通部仍对雅加达-茂物-德博-勿加西轻轨延伸至茂物进行可行性研究。不过, 她无法确认研究过程何时完成。

她还表示, 除此之外, 在 2024 年 10 月当选总统普拉波沃领导层换任佐科维总统之前, 雅加达-茂物-德博-勿加西轻轨延

伸至茂物的工程可能不会开始建设。

她不排除在领导层更迭过程完成后将启动该项目的可能性。

阿蒂姐于周三 (2024 年 6 月 5 日) 在雅加达国会大厦说: “今年可能不会开工, 但仍然取决于新政府的决定。”

(松鹤)

## 佐科维的部长打算削减 2025 年国家预算的支出和补贴

【本报讯】佐科维政府正在开辟调整支出预算的空间, 包括根据 2025 年当选总统普拉波沃时代预算的补贴支出赤字, 该政策将调整到低于之前的目标。

众所周知, 政府在 2025 年预算年度的宏观经济框架和主要财政政策中, 设定了赤字目标是国内生产总值的 2.45% 至 2.82% 的范围内。

然而, 国家建设规划部长/国家建设规划局局长苏哈尔梭 (Suharno Monarfa) 要求穆丽亚妮财长将国家预算赤字减少至国内生产总值的 1.5% 至 1.8% 的范围内。

苏哈尔梭表示, 在赤字较低的情况下, 除了寻

求更高的国家收入外, 政府还将尝试重新调整支出项目的预算。

他举例说, 可以对中央政府的支出项目进行削减, 将支出设定在国内生产总值的 10.92% 至 11.17% 的范围内。

苏哈尔梭于周三 (2024 年 6 月 5 日) 在国会第十一委举行联合工作会议后说, 政府还可以开放减少补贴支出项目的预算。

苏哈尔梭表示, 削减赤字是为新政府开辟更广阔的财政空间, 让普拉波沃的种种方案能够通过修订后的国家预算机制, 在 2025 年预算年度实施。

(松鹤)